



Velešínský ZPRAVODAJ

náměstí pod lípou 4000 Kč, totálně rozbité výplně v autobusové čekárně na Holkově 21500Kč a poražený (autem) betonový sloup veřejného osvětlení na Sídlišti 25000 Kč. Menší škody řeší strážníci MP, ale ty větší jsme vždy nuceni předat Policii ČR.

Zájemce

o technická řešení staveb jistě zaujala konstrukce nového mostu na Římov. Základy jsou jako pro pyramidu. Stavba potrvá asi do konce listopadu.



Námi ovlivněná budoucnost?!

Ve dnech 25. a 26. října se uskuteční další volby, kterými svobodně můžeme ovlivnit složení Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, tedy našeho nejvyššího zákonodárského sboru.

Volby jsou sice mimořádné, ale možná právě proto o to důležitější. Od dob, kdy my starší jsme k volbám museli, kdy se kontrolovala účast a kdy jsme měli velké obavy jít za plentu, protože jsme dostali černý puntík, se hodně změnilo. Nikdo nikoho nenutí, nezapisují se jména těch, kteří u voleb nebyli a neudělují se žádné sankce. Předpokládá se totiž, že všichni víme, že svoboda a demokracie znamená i odpovědnost a, chcete-li, starost. A to je ten kámen úrazu. Uvědomění, že skutečně sám si svoji budoucnost ovlivňuji, dotvřím, ale na druhé straně jsem za ni odpovědný, musím se sám o sebe a své nejbližší postarat, to ještě bohužel některému z nás nedošlo. Nepůjdu k volbám, stejně můj hlas nic neovlivní, to je další „argument“, kterým mnozí z nás odůvodňují svoji nechuť k volbám jít. Potom vidíme, že o výsledcích voleb rozhodne menšina, když jejich volba neodráží názory „mlčící“ většiny, která však následně hořekování a nadávky, jak je vše špatně, by měla směřovat na své hlavy. Omlouvám se za mentorování, ale to k funkci starosty také tak trochu patří. Berte to prosím jako apel! Vezměme odpovědnost do našich rukou a rozhodněme skutečně svobodně a demokraticky, kterou cestou parlament, vláda, Česká republika – tedy MY půjdeme!

A koho volit? To je přeci o naší zkušenosti, praxi, životě, o našich rodičích, dětech, o možném budoucím vývoji, zkrátka o nás samotných!

Šťastnou ruku u volebních uren přeje

Josef Klíma, starosta města

POSTŘEHY Z RADNICE

Vážení čtenáři, skončilo astronomické léto, ale práce na našich investičních akcích se nezastavují, naopak nabírají na obrátkách.

Ke zdárnému konci se blíží parkoviště Nad Cihelnou, které je již teď o víkendech využíváno omladinou jako hřiště. Práce na koupališti postupují podle harmonogramu a v polovině října by se mělo začít s napouštěním a odzkoušením technologie. Na vyzkoušení samotného bazénu budeme asi potřebovat nějakého otužilce.

Začátek září pojali někteří jedinci opravdu velkoryse a na majetku města způsobili škodu cca 50 000Kč. Rozbitá vitrina na



Město v letošním roce opět investovalo do zlepšení technologie naší čistírny odpadních vod cca 800 000Kč. Je to ale jako kapka v moři, protože odhady na kompletní rekonstrukci jsou okolo 1000 000 000 Kč. Po kouskách se ale snažíme alespoň ty nejpalčivější problémy řešit. Před vydáním je také stavební povolení na kanalizaci a ČOV na Holkově. Tady se čeká na vypsání vhodného dotačního programu.

Práce na ZTV Na Vrších se už posunuly až ke komunikaci na Sv.Jan. Čeká nás vybudování nové křižovatky a napojení splaškové kanalizace. Vzhledem k objížďkové trase to nebude úplně jednoduché.

Od října začnou opravy chodníků a komunikací. Stále trvá možnost oznámení „zapomenutých“ děr. Volejte,pište.

POZOR!!! Sběrný dvůr je v sobotu otevřen do 14.00 hodin. Mimo provozní dobu neodkládejte odpad k plotu sb.dvora. Je to porušování vyhlášky města a vystavujete se možnosti postihu ze strany MP.

Uklíďme svět – podzim 2013 : akce končí ke dni 11.10. 2013. Zprávy odevzdávejte na radnici u ing. Hanzlíkové.

T.G.M. – 25.10. v 16.00 bude na budovu radnice opětovně umístěn reliéf našeho prvního prezidenta T.G.Masaryka. Nebyl to záměr, ale trefili jsme se do termínu předčasných voleb. Že by symbolika???

Všem přeji krásné „babí léto“ a příjemný podzim.

Jirka Růžička (místostarosta) Tel: 739 026 248, ruzicka@velesin.cz
Užitečná tel. čísla: MP -604 189 828, 739 600 799
předák prac. skupiny: 603 537 754

Mimořádné volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Ve dnech 25. a 26. 10. 2013 se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Hlasovací lístky obdrží voliči do poštovních schránek nejpozději jeden den přede dnem voleb, tj. 24.10.2013. V případě, že dojde k poškození hlasovacích lístků nebo ke ztrátě, je možné požádat ve volební místnosti o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků. Ve Velešíně se hlasuje ve třech volebních okrscích.

Okres č. 1 je v budově městského úřadu a hlasují v něm občané, bydlící v ulicích: Kaplická, Na Vrších, Ke Kozákům, náměstí J.V.Kamarýta, Zahradní, Krumlovská, V Domkách, Latrán, V Úvoze, U Přehrady, K Malši, U Přelozky, Dolní a Nad Cihelnou.

Okres č. 2 je v zasedací místnosti kina, kde volí občané bydlící v ulicích: Družstevní, Školní, Nádraží, Skřidla, Chodeč, Bor, Na Hvízdalce a Sídliště čp. 376-389, 465-466 a 504-505.

Okrsek č. 3 je v základní škole a volí v něm občané mající trvalé bydliště v ulicích: Dělnická, Strahovská, U Hřiště, Tovární, Budějovická, Šumavská, U Lesa, Holkov a Sidliště čp. 374-375, 457-464 a 506-508.

Volební místnosti jsou otevřené v pátek od 14,00 do 22,00 hod. a v sobotu od 8,00 do 14,00 hod. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, může požádat městský úřad o vydání voličského průkazu. Žádost lze podat v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče, nebo v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem, nebo prostřednictvím datové schránky a doručit nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. 18.10.2013. Osobně lze požádat o vydání voličského průkazu do okamžiku uzavření stálého volebního seznamu, tj. do 23.10.2013 do 16,00 hodin.

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem ČR nebo cestovním průkazem.

Každý volič hlasuje osobně. V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek, zároveň může vyznačit zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u čtyř kandidátů, kterému z kandidátů dává přednost. Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních, městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi, aby mohl hlasovat mimo volební místnost.

DK

Společenská rubrika...

Poděkování

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za pěkné blahopřání a členkám komise p. Papírové a p. Urejšligerové za milou návštěvu a předání dárku k mým narozeninám. Též děkuji odborům Jihostroje za blahopřání. Současně děkuji všem příbuzným a známým za blahopřání a dárky k tomuto mému výročí.

Josef Čapek

HOUPAČKA 13

OS 2/4 děkuje METODĚJOVI, všem partnerům a vám účastníkům, že pomáháte druhým.

Za os 2/4 Kamil Zeman

Vážení přátelé,

dovolte nám, abychom jménem občanského sdružení METODĚJ a jménem oddělení metabolické jednotky Kliniky dětského a dorostového lékařství VFN a I. LF UK v Praze poděkovali za finanční dar. Vážíme si práce všech členů sdružení 2/4 na letošním ročníku multižánrového festivalu Houpačka a máme radost z pozitivních ohlasů široké veřejnosti na tuto akci.

Z krásné částky 30.112,- Kč, za kterou jsme nesmírně vděční, bude na metabolickou jednotku zakoupeno několik vyhřívaných nebulizátorů a digitálních kojeneckých vah. Vzhledem k tomu, že metabolická jednotka je jediné zařízení svého druhu v celé České republice, budou tyto přístroje využívat nemocné děti ze všech koutů naší vlasti.

Dětem, které se narodily s nevyčísitelným metabolickým onemocněním, nadělil osud do vínku spoustu trápení... Tím více si vážíme všech, kteří se snaží jim jejich nelehkou cestu životem usnadnit. METODĚJ je zkratka pro MEzi TOlika DĚtmí Jediný - jedno dítě z mnoha se narodí se vzácnou nemocí, na kterou současná věda nezná lék. I díky Vám jsou tyto děti sice "vzácné", ale ne zapomenuté... Děkuje!

Mgr. Simona Sedláčková, předsedkyně OS METODĚJ
a doc. MUDr. Tomáš Honzík,
vedoucí lékař metabolické jednotky

Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešinské klubíčko



Srdečně vás zveme do mateřského centra Velešinské klubíčko, které se nachází v základní škole – 2. patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:45 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

I v letošním roce se nám podařilo pro Vás domluvit celou řadu zajímavých kurzů. Věříme, že si z naší nabídky určité vyberete ☺

Rozvrh hodin v Klubíčku 2013/2014

Pondělí	9:30 – 10:30 Tvořeníčko	14:30 – 15:30 Pohádkové cvičení děti 1-4 let			
Úterý					
Středa	9:45 – 11:30 Klubíčko	FIE pro čtyřleté děti	18:00 – 19:00 Jóga	20:00 – 21:00 Cvičení pro zdraví s Janou	
Čtvrtek			15:35 – 16:35 Tvořeníčko	17:10 – 18:10 Podzimní nordic walking a SM systém	18:20 – 19:20 Podzimní nordic walking a SM systém
Pátek		FIE pro školáky			
Sobota					
Neděle				17:30 – 18:30 Flexibary	

Tvořeníčko – výtvarné lekce pro děti od 2 do 5let v doprovodu dospělého. Jedná se o prvotní setkávání s výtvarným uměním. Prostřednictvím výtvarných technik a artefaktů je zde rozvíjena grafomotorika a tvořivé uchopování vnitřního i vnějšího světa dítěte. Na tyto lekce navazuje studium výtvarného oboru v ZUŠ. Budeme pracovat v MC a **nově i v ateliérech ZUŠ Velešín**. Mgr. Iva Hulíková, tel.: 775 630 144.

Pohádkové cvičení dětí – Každá lekce má pohádkový námět, cvičíme prvky jógy, protahovací a posilovací cviky s velkými míči, overbaly, balančními podložkami a dalšími pomůckami. Kurz má 11 lekcí, cena 800,- Kč. Mgr. Jana Císařová, tel.: 734 256 026, hana.cisarova@email.cz

Klubíčko – herna pro děti ve věku od 1 do 4 let, přijít ale samozřejmě mohou děti mladší i starší. Program je uzpůsoben počtu a věku dětí – zpíváme, tancujeme, malujeme si, tvoříme a především si hráme.

Cvičení pro zdraví s Janou – Jana Soukupová, 605 339 338, www.nesmenka.mysteria.cz

Podzimní nordic walking a SM systém - Během kurzu se naučíme základy nordic walking (severská chůze), v případě špatného počasí budeme v mateřském centru cvičit metodu SM systém. Kurz má 11 lekcí, cena 800,- Kč. Mgr. Jana Císařová, tel.: 734 256 026, hana.cisarova@email.cz

Flexibary – Náčinní FLEXI-BAR® uvedené do kmitavého pohybu vyvolává vibrováním mimořádnou hloubkovou reakci těla – reflektorické napětí trupu, kterého vědomě nelze dosáhnout. Při tréninku s náčiním FLEXI-BAR® pracují hluboké svaly zádové (vzpřimovače), veškeré břišní svalstvo jakož i pánevní dno. Určitý počet kmitů za minutu má za účinek nejen silový vytrvalostní trénink, ale zintenzivňuje také látkovou výměnu a zvyšuje srdeční tep. Uspořádání hlubokého svalstva je často řešením mnohých zádových obtíží. Jana Kubičková, tel.: 724 801871.

Feursteinova metoda instrumentálního obohacování - Kurzy jsou vhodné pro děti již od tří let, předškoláky, mladší i starší školní věk a dospělé. Podstatou metody je rozvoj kognitivních (poznávacích) funkcí. Předpokládá to naučit se metodě duševní práce. Úkoly si naplánovat, vědomě si stanovit strategii, strategii měnit, když se již neosvědčí. Neučit se drilem, ale s plným porozuměním. Umět organizovat informace, vytvářet jejich systémy, vědět, kdy určitou informaci mohou použít a jak ji v běžném životě používají. Zásadním předpokladem metody je zkušenost zprostředkovaného učení. Je to přístup, jak jedinci nejen informace předávat, ale spolu s ním je vyvozovat, třídit, dávat jim význam, hodnotit je podle důležitosti v daném kontextu a vytvářet si k nim i emoční vztah.

Mgr. Kamila Štindlová, email k.stindlova@centrum.cz
nebo tel. číslo 724 933 723.

Ze školních lavic...

Významná návštěva v ZŠ

V pátek dne 20. 9. 2013 navštívil naši školu 1. náměstek ministra školství PhDr. Jindřich Fryč a pracovníci Odboru školství, mládeže a tělovýchovy Jihočeského kraje PaedDr. Jiří Moravec a Mgr. Marcela Dominová. Základní škola se jim velice líbila a nešetřili chválou.



Pan náměstek napsal do školní kroniky:

Dnes jsem měl tu čest a potěšení, že jsem mohl navštívit vaši základní školu. Setkal jsem se zde nejen s výborně vybavenými učebnami, pestrou a oku lahodící výzdobou celé školy, ale zejména s příjemným a erudovaným pedagogickým sborem a vedením základní školy. Přeji celé škole, všem učitelkám a učitelům, stejně jako všem žákyním a žákům, aby se jim společně ve škole líbilo a setkávali se v ní rádi a těšili se na sebe. Děkuji za velmi příjemné přijetí.

Jindřich Fryč, I. náměstek ministra školství, 20. 9. 2013

Petice za společný začátek vyučování všech ročníků na ZŠ Velešín

Dovolte mi, abych se ještě jednou vyjádřila k této akci.

Z důvodů, které jsme popsali v minulém vydání zpravodaje, vznikla 11. 6. 2013 Petice za společný začátek vyučování všech ročníků na ZŠ Velešín. Ta byla 28. 6. 2013 předána zřizovateli školy - městu Velešín, zastoupenému starostou Mgr. J. Klímov. Když jsme o celé záležitosti společně osobně hovořili, sám starosta města nespatořoval za realizovatelné, aby se tak zásadní změna v organizaci školy mohla již od nového školního roku rozběhnout.

Dne 19. 8. 2013 vyvolala rada města jednání s vedením ZŠ a seznámila ho s obsahem petice a doporučila ustanovit začátek vyučování na 8:00 hod. s účinností od 3. 9. 2013. V tentýž den se k této záležitosti vyjádřilo vedení školy kladně.

Chtěla bych zde poděkovat radě města za podporu naší myšlenky sjednotit začátek vyučování a vedení školy za vstřícnost. Věřím, že tato změna, i když pro mnohé velice náhlá, přinese většině žákům, rodičům i pedagogům pozitiva, a že případné nejasnosti se v brzké době vyřeší.

Do budoucna budeme určitě nejen my - autoři petice rádi, vznikne-li ze strany školy v podobném případě jednoduchý dotazník, na jehož základě si škola vytvoří objektivní obrázek o tom, co je pro zúčastněné strany nejschůdnější řešení.

S přáním pěkného školního roku - Monika Korbelová

Aktuality ze SOŠ SE Velešín

Začal nový školní rok a při té příležitosti vás chci informovat o nových událostech na naší škole, které v některých případech přesahují rámec našeho města.

V první řadě jsme u nás otevřeli Odborné pracoviště Vysoké školy technické a ekonomické v Českých Budějovicích, které, tak jak se píše v tiskové zprávě MŠMT, bude sloužit k dokonalejší a kvalitnější přípravě našich žáků. Učitelé strojírenské katedry budou pro nás dělat některé přednášky a naopak naši učitelé se budou podílet především na odborné přípravě jejich studentů.

Zahájili jsme rovněž spolupráci s Jihočeskou univerzitou, která nám udělila titul Fakultní školy Jihočeské univerzity. Naše škola je jediná v tomto regionu, která tento titul může používat, nemají ho ani gymnázia, ani jiné střední odborné školy obdobného zaměření. Je to skvělý úspěch, protože můžeme naše žáky cíleně připravovat ve spolupráci s oběma vysokými školami a tím i zkvalitnit jejich přípravu, což určitě ocení i všichni jejich potenciální zaměstnavatelé.

V neposlední řadě vás chci ještě informovat o návštěvě 1. náměstka ministra školství a tělovýchovy, který si vysloveně vyžádal návštěvu naší školy. Pan první náměstek Jindřich Fryč ocenil naši spolupráci s jedenácti firmami regionu i propojení s vysokými školami v Jižních Čechách. Rovněž ocenil práci učitelského sboru i managementu školy a popřál nám hodně dalších podobných úspěchů. Milan Timko, ředitel školy

RŮZNÉ ...

VELEŠÍN A CIKÁNI

Předesílám, že tento článek má čistě informativní úlohu pro občany, kteří informování být chtějí a nestačí jim hlouposti na internetu, z hospod nebo pavlačí. Jsem majitelem firmy, která mimo jiného staví a vlastní objekty ve Strahovské ulici, tj. bývalý kulturák, hotel Party, prodejny. Do tohoto areálu investuji obrovské prostředky už téměř 20 let a vlastně jsem si zvykl na občasné zaručené zprávy, což je jako z toho hodlám vybudovat atp. Až donedávna mně to vyložené obveselovalo. Týkalo se to víceméně jenom mně a firmy a já blbosti velmi snadno vydejchám. Protože se to ale čím dál více začíná dotýkat našich zaměstnanců a hlavně ubytovaných občanů - z valně většiny rodin s malými dětmi, kteří se nemají jak bránit, volím zpočátku pouze tuto vysvětlovací formu. Teď ale k věci. Ve Velešíně žiji 54 let, takže si nedělám žádné iluze a navíc se snažím důsledně držet pravidlo pasivní rezistence které praví "nemůžeš-li blba zabít, přestaň si ho všimnat". Přesto po návratu ze zahraničí jsem byl donucen si přečíst diskuse na webu Městského úřadu a vyslechnout zaručené zprávy z hospodsko - pavlačového prostředí, které v našem drahém městečku holt udávají tón. Samo sebou do očí neřekne nikdo nic, dokonce se ani nezptá. Když do toho vstoupíte takhle s odstupem, je opravdu těžké uvěřit tomu, že vedle naprosto nesmyslných lží, lze veřejně šířit i čirou rasovou nenávist. Když to chvíli trvá a navíc je člověk vystaven každodenní masáži nejsledovanějších médií, člověk asi otupí. No a právě proto, aby byla informace i z druhé strany, tak ač mě to netěší, píšu tento článek. Znovu a poněkolkáté veřejně vyzýváme všechny, kdož mají s našimi ubytovanými lidmi reálný problém, ať se kdykoliv nejlépe osobně zastaví v kanceláři objektu nebo zavolají na 602 436760. Za problém ale na rozdíl od mnohých jiných nepovažuji pouhý fakt, že cca 20% (tedy 20 ze stovky) jsou velmi špatně Romové - chcete-li cikáni, přičemž mnozí z nich ve Velešíně žijí řadu let, jen se přestěhovali k nám. Osobně opět garantuji, že bude-li problém prokazatelný, dotyčný okamžitě u nás končí a je úplně jedno, jestli je černej nebo zelenej. Ostatně většina těch co byli již odejiti (asi 10% lidí se mění), byli "bílí".

Máte nějaký problémový případ? Tak nám ho prosím sdělte, kromě igelitky s bramborama, se kterou byl odchycen jeden (opět bílý) obyvatel, nevíme vůbec o ničem. V objektu máme instalovány kamery, na které vidím i z telefonu, iPadu, na lodi i v autě ...všude je mám puštěný na pozadí a naprosto netuším, kde se ty stupidní nálady berou. Trvám na tom, že u nás je, na rozdíl od jiných částí Velešína, klid a pořádek, který navíc nevyžadujeme - jako mnozí jiní, udržovat od Města. Vlastně tuším v čem to všechno vězí. Jde o čirou závist, tolik známou nejen z Velešína. Umím si představit, jak po hospodách a na pavlačích usilovně počítáte, kolik na tom musíme vydělat. Vydýt' v televizi říkali, že 20 tisíc za cimru je normálka. Takže vážení počtáři, dovolím si vás malinko vyvést z omylu. Ve stávajícím ubytovacím zařízení bude trvat ještě nejméně 10 let, než se doposud vynaložené prostředky vůbec vrátí a u nově budovaných apartmánových bytů sveškerou vybaveností dokonce 15 - 20 let. To je ostatně u podobných developerských projektů standard a nemáme s tím žádný problém. Ona je totiž realita naprosto odlišná od kupeckých počtů a mnohokrát jsme vyzývali, aby jste se přišli sami na místo přesvědčit, jak se věci doopravdy mají. Nepřišel nikdo, jak jinak. Takže co je jinak. Jednak je u nás ubytována ve 48 mi bytových jednotkách necelá stovka lidí. To ijednodušší občan zvládně vydělít aby zjistil, že jsou to cca dva lidé na byt. Cena je od 3000,- Kč do 10.000,- (ty jsou z celkového počtu tři), přičemž naprosto každý byt má svoje vlastní kompletní sociály a drtivá většina (90%) i vlastní vybavenou kuchyni. V ceně je ale vážení rovněž kompletní vybavení nábytkem, koberci atd, včetně spotřebičů, televize atp., dále vytápění, spotřeba vody a elektriky, internet, parkování, údržba bytů včetně malování, úklid a údržba společných prostor. Dále je k dispozici venkovní altán s dětským hřištěm a sportovní místnost, také kočárkárna. Čistě za náklady mají ubytovaní k dispozici velkou prádelnu a sušárnu. Ty nejdražší byty mají kolem 70ti metrů čtverečních

SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí 12:00 – 18:00 Středa 12:00 – 18:00
Pátek 10:00 – 18:00 Sobota 8:00 – 14:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů:

Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - posteje, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O Beton	1 m ³
17 01 02	O Cihly	1 m ³
17 01 03	O Tašky a keramické výrobky	1 m ³
17 01 07	O Směsi betonu, cihel, tašek	1 m ³
17 05 04	O Zemina a kamení	1 m ³
17 05 06	O Vytěžená hlušina	0,5 m ³
17 06 05	N Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m ³
17 09 04	O Směsné stavební a demoliční odpady	1 m ³
20 02 02	O Zemina a kamení	0,5 m ³

Kontaktní osoby:

Jiří Růžička, místostarosta, tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz
Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.:+420 725 785 422, pavel.peroutka@email.cz

Městská knihovna Velešín oznamuje,

že v době od 14.10. – 21.11.2013 bude probíhat Výprodej vyřazených knih. Případní zájemci si mohou koupit vyřazené knihy (1 ks za 5 Kč)

v době výpůjčních hodin:

Pondělí 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00
Středa 8.00 - 11.30 12.30 – 16.00
Čtvrtek ----- 12.30 – 17.00

Městská knihovna Velešín Vás srdečně zve na přednášky: Papua Nová Guinea dne 21.10.2013, v 18.00 h s Norou Tomsovou a Havajské ostrovy, dne 25.11. 2013, v 18.00 h s Petrem Nazarovem.

Vstupné dobrovolné.

Za Měk K. Stehlíková



Rozvrh cvičení SK ASPV Velešín na školní rok 2013/2014

CVIČENÍ PRO DOSPĚLÉ:Zdravotní gymnastika a posilování - Pondělí 2000 do 2115 hodin - tělocvična ZŠ

- Eva Veselá – základy rytmické gymnastiky, posilování, kalanetika, protahovací a relaxační cvičení - cvičení s nižší intenzitou

CVIČENÍ PRO DĚTI:Cvičí se v tělocvičně ZŠ nebo ve sportovní hale Jihostroje

Cvičení předškolních dětí s rodiči - Úterý od 1615 do 1715 - tělocvična ZŠ - Jana Voráčková a Monika Votíková – sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení apod.

Všeobecná gymnastika pro školní děti - Úterý od 1715 do 1830 - tělocvična ZŠ - Jana Voráčková a Monika Votíková – základy atletiky, gymnastické cviky, sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení, soutěže apod.

Dětský aerobic - Pondělí od 1700 do 1800 - tělocvična ZŠ

- Alena Prokešová – začátečníci, mírně pokročilí, předškoláci, mladší žákyně - Středa od 1700 do 1800 - sportovní hala Jihostroj

- Alena Prokešová – pokročilí, mladší a starší žákyně

Street Dance - Středa od 1800 do 1900 - sportovní hala Jihostroj

- Barbora Zimeková - mladší a starší žákyně a žáci

Bližší a aktuální informace hledejte na nástěnce SK ASPV naproti autobusovému nádraží!

Vaše cvičitelky

a více místností. Průměr je pak kolem 6ti tisíc korun za byt. Zdá se vám ta částka přemrštěná?! Navíc jsme firma, takže platíme z vybraných peněz nemalé daně a protože se jedná o bytový dům, nemůže se ani odečítat DPH, které naopak platíme i za média (voda, plyn, elektrika) a veškeré vybavení. Aby toho nebylo málo, tak náklady na stavbu jsou také mimo, to je investice, která se rozpočítává tuším na 30 let. Daňově uznatelných nákladů je absolutně minimum. No a teď' vás zaručeně zase začne štítat, jakéže požitky to tedy mají za státní peníze?! Tak ty si troufám tvrdit jsou mnohem menší (tedy ty peníze, nikoliv požitky), než např. stojí každý občan Městský úřad v obecním bytě. Navíc těch, kterým stát na bydlení přispívá (nikdy neplatí celou částku) je menšina , spousta lidí chodí normálně do zaměstnání a pokud se jedná o matky s dětmi, což je přes polovinu našich ubytovaných, tak tam to stěží u těch samoživitelů může být jinak. Dále chci zdůraznit, že jsme nikdy nedostali ani nežádali na žádnou ze svých aktivit ani korunu od státu či evropských fondů, případně jiných, podnikatelské prostředí devastujících, orgánů. Získání dotace třeba na sociální byty, by nebyl přitom vůbec žádný problém. Jinak když už od nás někdo odchází, tak většinou proto, že nemůže skousnout velmi přísný domovní řád. Neexistují neevidované návštěvy a v bytě může být jen tolik osob, pro kolik je pronajat - tj. max. 2 na obytnou místnost. Na to tvrdě dohlížíme a mohli bychom lehce počet ubytovaných zdvojnásobit. Denně máme také deset žádostí o ubytování. Máme permanentně obsazeno a pokud se něco uvolní, nový zájemce je důkladně prolustrován.

No a teď' k nové stavbě . Pochopitelně ještě než jsme poprvé kopli, už se vyrojilo hejno zaručených zpráv - potažmo nesmyslů. Takže stručně a jasně. Jedná se o apartmánové byty velmi slušné kategorie s veškerou standardní vybaveností. Určené nejsou primárně nikomu, ale vyzorovali jsme , že právě po takovýchto bytech je největší poptávka. 32 z celkových 35ti jsou 2 +1 s výměrou 50 - 60 m², zbylé tři jsou garsonky. Každý tvoří větší předsíň s vestavěnými skříněmi, kuchyně s jídelnou, obývák s francouzským oknem nebo balkonem a ložnice či dětský pokoj. Každá má dále sklepní kóji a k užívání společnou kočárkárnu, prádelnu a sušárnu. Zaveden všude bude internet, TV programy a kamerová ostraha , rovněž jsou garantována parkovací místa. A jaký bude nájem? Je to byznys jako každý jiný a stavíme s cílem dosažení zisku, takže nájemné bude přesně takové, za jaké ještě bude možno byty k pronájmu "udat". Jestli to bude tisíc a nebo deset, to vážně nevím. Rada bytů je už teď' předběžně zamluvena , žádný z nich od sociálka a kupodivu ani od Romů (čti cikánů), spíše mladé rodiny, matky s dětmi, aktivní senioři, jednotlivci pracující třeba na montážích nebo v cizině, mladé dvojice No a nyní něco z hitparády přibližných informátorů..... nový objekt platí sociálka a budou do něj nastěhováni cikáni z Větrní a Pohorské..... jedná se o jakýsi starobinec a představte si to - samý starý a nemocný lidi - to tady nechceme !!! Zdá se vám to přehnané ? Tak na téma domova pro seniory, který byl kdysi také v plánu, nám přišlo hned několik výhrůžných anonymů, že prostě starý mrzáky tady nechceme, kdo se má na to koukat, kolem chodí děti do školy atp.... Ani se nechce věřit, že to je myšleno vážně, nakonec ve společnosti, kde se dle průzkumů většine obyvatelstva stýská po komunitách, je asi možné všechno.

Nakonec pokud chcete vidět, jak bude nová stavba ve finále vypadat, zastavte se nebo si náhledy stáhněte na www.manjana.cz/stahuj/byty.zip . Fungujeme takto 4 roky a co se tedy za tu dobu stalo ? Kromě toho, že obec dostává od státu z každého našeho ubytovaného člověka kolem 6ti tisíc korun ročně (tedy přes půl milionu) a každý z nich platí komunálie 600,- Kč? "Kulturák" a jeho okolí je čisté a hezké, nikdo tam neruší a dokonce si dovolují být tak namyšlený, že jsem přesvědčen, že řada lidí, kteří jsou u nás naprosto v pohodě, by v jiném prostředí prostě neobstála. Totéž se týká dětí, které u nás vyrůstají. No a ve finále se také nějak prolásko , že nejenže dobrých deset let výrazně podporujeme dětský domov Lánov (pochopitelně je tam spousta cikánských dětí), ale kromě dalších podobných aktivit také zásadním způsobem pomáháme se stavbou sirotčince v africké Keni. Jen letos se naše partička přiblíží částce 500.000,- Kč pomoci přes nadační fond One More Day For Children a nikdy jsem neměl potřebu to někde prezentovat. Tedy kromě sociálních sítí, kterými se pokoušíme získat další pomoc. Ve Velešíně by mně to ani ve snu nenapadlo, buďte v klidu. Přesto se i tady už našli lidé, kteří nějakou kačku poslali a právě také jim je určeno toto zevrubné vysvětlování a poděkování. No a proč o tom tedy píšu ? Představte si, že i tohle je špatně !!! Kdoví kde jsem na to nakrad, protože normální je přeci bejt chuděj, chodit do hospody a na všechno nadávat. Tady máme přeci svech problémů dost, tak proč se starat o černý huby někde v Africe atp.

Dále se podobnou formou už nebudu vyjadřovat. Nemám na to čas ani náladu, pracujeme jen ze svých prostředků, takže není nejmenší důvod se někomu zpovídat. Zevrubně jsem myslím vše objasnil těm, kdo jasno chtějí mít. Pro ostatní to bylo stejně zbytečné a tam budu nadále postupovat dle rezistentního pravidla v úvodu. Platí, že kdo nám chce něco sdělit , má dveře otevřeny, já jsem prakticky denně na stavbě a telefon jsem také poskytl. Jinak špatná zpráva závěrem pro všechny chronické závistivce. Mně osobně i našim firmám doma i v zahraničí se daří skvěle a nevypadá to, že by tomu mělo být jinak. Všem pracovitým a šikovným lidem přeji totéž - ty totiž nezávídí, vědí o čem to je.

Miroslav Šrefl - starousedlík

(otištěno jako placená inzerce)

Skate park v novém hávu

V červnu letošního roku byl díky finančnímu příspěvku města oplocen Sk8 park, který se nachází v areálu ZŠ Velešín. V létě pak členové spolku svépomocí opravili překážky, protože dřevěné latě tvořící jejich kostru již byly shnilé. Upozorňujeme, že nově je vchod do parku ze strany školního hřiště, která sousedí se silnicí E 55. Zveme všechny zájemce o tento sport, aby si přišli vyzkoušet svoje dovednosti. Chtěli bychom také poděkovat městu za podporu.

Členové Sk8 klubu Velešín



Kalendář sportovních akcí v říjnu

V sportovním kalendáři uvádíme akce, které velešínské sportovní oddíly v aktuálním měsíci pořádají nebo se jich účastní.

Pořadatel	Zápas/závod/turnaj	Typ soutěže	Datum konání	Místo konání	Začátek	Poznámka
FC Velešín	FC Velešín - Horní Planá	O.přebor	5.10.	Hřiště FC Velešín	10:00	st.žáci
FC Velešín	FC Velešín - Černý Dub	O.přebor	5.10.	Hřiště FC Velešín	10:00	st.dorost
Hasiči ČK	Pohár města Č.Krumlov		5.10.	Porákův most - ČK	9:45	muži, ženy
FC Velešín	FC Velešín - Borovany	1. A třída sk. B	5.10.	Hřiště FC Velešín	16:00	muži
Florbal Velešín	FBC Velešín A - FBC Strakonice B	Jihočeská liga	6.10.	SH ZŠ Školní - Kaplice	10:30	
Florbal Velešín	FBC Velešín A - Sokol Písek	Jihočeská liga	6.10.	SH ZŠ Školní - Kaplice	15:00	
Hokejbal	Termiti - Dobřejovice A	2.liga	6.10.	Hokejbalové hřiště Velešín	10:00	
FC Velešín	FC Velešín - Frymburk	O.přebor	6.10.	Hřiště FC Velešín	12:00	přípravka
FC Velešín	FC Velešín B - SKF Rožmberk	O.soutěž	6.10.	Hřiště FC Velešín	14:00	muži
Taekwon-do	Soustředění Hrdoňov	soustředění	10.-14.10.	Hrdoňov-hotel Fontána		
Florbal Velešín	Velešín B - Frymburk	Jihočeský přebor	12.10.	SH ZŠ Školní - Kaplice	8:00	
SDH Benešov	Podzim. kolo hry "Plamen"	Branný závod požár. hlídek	12.10.	Benešov nad Černou	8:00	ml. a st.žáci; dorost
Florbal Velešín	Velešín B - Kaplice B	Jihočeský přebor	12.10.	SH ZŠ Školní - Kaplice	14:00	
Hokejbal	Termiti - Planá	2.liga	13.10.	Hokejbalové hřiště Velešín	10:00	
Florbal Velešín	Velešín B - TJ Slavonice	Jihočeský přebor	19.10.	SH ZŠ Školní - Kaplice	8:30	
Taekwon-do	Turnaj Středisek talentované mládeže	Republikový turnaj	19.-20.10	Ostrava	10:00	mládež
FC Velešín	FC Velešín - Malonty	O.přebor	19.10.	Hřiště FC Velešín	10:00	st.žáci
Florbal Velešín	Velešín B - FK J.Hradec B	Jihočeský přebor	19.10.	SH ZŠ Školní - Kaplice	14:00	
SDH Brloh	O pohár SDH Brloh		19.10.	Brloh	14:00	muži, ženy
FC Velešín	FC Velešín - Slavia ČB	1. A třída sk. B	19.10.	Hřiště FC Velešín	15:30	muži
FC Velešín	FC Velešín - Horní Planá	O.přebor	20.10.	Hřiště FC Velešín	12:00	st.přípravka
FC Velešín	B	Okr.soutěž	20.10.	Hřiště FC Velešín	14:00	muži
Hokejbal	Termiti - Včelná	2.liga	27.10.	Hokejbalové hřiště Velešín	10:00	

Tenis Velešín – mládež 2013

Oddíl tenisu v současné době pracuje se 17 dětmi ve věku od 6-12 let. Z nich jsme byli schopni sestavit družstvo baby tenisu a družstvo mladších žáků. Současně již několik let reprezentuje výborně Velešín družstvo dorostu.

Baby tenis

V roce 2013 jsme již podruhé byli pořadatelé Memoriálu Zdeňka Kocmana (organizace turnaje Mgr. A. Rozkošná). Z 5 zúčastněných družstev (Sezimovo Ústí, České Budějovice, Strakonice, Velešín, Tábor) jsme se umístili na pěkném 3.místě. Z našich hráčů dosahoval nejlepších výsledků Karel Tošil (nar.2004).



Mladší žáci

Soutěž družstev – KPII, kapitán p. K.Tošil st., zástupce kapitána p.M.Kozelský
Hráči: N.Kozelský, V. Pils, M.Jodl, J.Mikeš, L.Bartošová, N.Tošilová, Š.Júdová, V. Adámková

Umístění v roce 2013: Ze 4 zúčastněných družstev – **2.místo**
V červenci jsme uspořádali **celostátní turnaj mladších žákyn** (organizace Mgr.A.Rozkošná). Tošilová N., Júdová Š. a Adámková V. sice nepostoupily z prvních kol, ale získali cenné zkušenosti od výkonnostně lepších hráček.



Dorost

Soutěž družstev – KP, kapitán Ing. R.Švecová, zástupce kapitána p.H.Persánová
Hráči: J.Švec, F.Persán, J.Rozkošný, L.Sláma, R.Švecová, K.Persánová, D.Sumerauerová

Umístění v roce 2013: Z 9 zúčastněných družstev – **2.místo**

V srpnu jsme uspořádali **celostátní turnaj dorostenců** (organizace Ing.R.Švecová) – zúčastnilo se 18 dorostenců. Úspěch pro velešínský tenis je vítězství Jaroslava Švece ml. ve dvouhře a 2.místo ve čtyřhře s F.Žiškou (Tonstáv ČB).



Soustředění hráčů - **Tenisová škola I,II** – 3. a 4. týden v červenci pravidelně pořádáme pro děti tenisové kempy(A.Rozkošná, VI.Mikeš - **Dorost** – pravidelně tenisový kemp na konci srpna s ubytováním v tenisové hale (p. VI.Mikeš, A.Rozkošná), výlet Nová Pec – kolo, kanoe, pěší túry (p.A.Rozkošná, p.Švecová, p.Persán)

Umístění hráčů na žebříčku : z výsledků za rok 2012 - starší žákyně – 14.místo KZ, 253.místo CZ – R.Švecová, 16.místo KZ, 308.místo CZ – K.Persánová, dorostenky – 10.místo KZ, 224.místo CZ – R.Švecová, 15.místo KZ, 260.místo CZ – K.Persánová, dorostenci - 14.místo KZ, 278.místo CZ – J.Švec

Zvláštní poděkování patří všem sponzorům mládežnického tenisu(dorost) ve Velešíně:

Linde Pohony, s.r.o., p. ing. Jaroslav Švec,
p. Karolína Kortusová
Zpracovala Mgr. A. Rozkošná



KULTURA

Adventní charitativní trh ve Velešíně se zase blíží

Je to neuvěřitelné, ale už se nám zase blíží adventní doba a s ní mnoho intenzivních zážitků. Na dobu adventu jsme pro vás opět připravili zajímavý program.

První adventní neděli 1. prosince nás čeká ve výstavní galerii koncert.

Druhou adventní neděli, tedy 8.12.2013 pořádá KIC města Velešín další Adventní charitativní trh. Našimi pomocníky budou již tradiční kluby, spolky, MŠ, ZŠ a ZUŠ. Vítejte každého nového zájemce a jsme rádi za jakoukoliv pomoc. Letos nás čeká opět krásný velký strom, který se snad podaří v pořádku porazit, převést a usadit. Strom se bude rozsvěcet také druhou adventní neděli, tedy 8.12.2013.

Výtěžek z charitativního trhu půjde tentokrát opět na potřeby obyvatel Velešína. Ředitelka Charity Kaplice Mgr. Ivana Žáčková bude velice ráda, pokud pomůžeme přispět jakoukoliv částkou z výtěžku trhu do jejich rozpočtu. Určitě nás bude prostřednictvím zpravodaje informovat o přesném využití těchto peněz.

Třetí adventní neděli 15. prosince bude SPMV zahajovat vánoční výstavu na Kantůrkovci.

Čtvrtou adventní neděli, tedy 22. prosince nás čeká ještě vánoční hraní a zpívání s Venkovskou dudáckou muzikou Bedrník ve výstavní galerii Jakub. Celý adventní program bude upřesněn v kulturním programu na prosinec.

Budu se těšit na všechny, kteří nám jakýmkoliv způsobem budou ochotni pomoci. V případě jakýchkoliv dotazů mě kontaktujte.

Hana Růžičková, ředitelka KIC města Velešín (607 806 439)

DOTAZNÍK pro zájemce o Taneční kurzy pro náctileté ve Velešíně

Tento dotazník má posloužit jako průzkum zájmu o Taneční kurzy pro náctileté ve Velešíně. Tyto kurzy by měly začít v lednu až únoru 2014. Probíhají již devět let pod hlavičkou KIC města Velešín. Počet lekcí je deset a kurz stojí 1500,- Kč. Kurzy jsou vhodné i pro žáky 9. třídy ZŠ.

Pokud máte v plánu taneční navštěvovat, vyplňte prosím následující kolonky a vhodte dotazník do schránky KIC města Velešín na budově kina nejpozději do konce října 2013. Minimální počet přihlášených je 30 a vhodné je přihlášení celých párů. V případě malého zájmu nebudou v roce 2014 Taneční kurzy pro náctileté ve Velešíně otevřeny.

Bližší informace na tel. čísle 380 331003 nebo v kanceláři v kině (pí. Růžičková)

Jméno a příjmení:Adresa:.....Tel. kontakt:.....

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc říjen 2013

Kulturní a informační centrum Velešín
vás srdečně zve na přednášku

Sebedůvěra a sebeúcta Proč si nevěříme a proč si sami sebe nevážíme

Sebedůvěra, sebevědomí, sebeúcta. Vesmírné duchovní zákony řídí všechny naše vztahy.

Proč si nevážíme sami sebe, jak jsme k tomu přišli a co s tím můžeme dělat. Důkazy, kdy si sami sebe nevážíme (příklady z praxe).

Láska jako nejmocnější síla.

Vztah k sobě samým i k druhým lidem úzce souvisí s naším vztahem k Nejvyšší síle.

Přednáší: Mgr. Helena Veselá

Helena Veselá je absolventkou Pedagogické fakulty v Plzni, obor tělesná výchova-základy společenských věd. V současné době pracuje ve své soukromé, léčitelské a terapeutické praxi v Českých Budějovicích a Velešíně, okr. Český Krumlov, jako léčitelka a terapeutka.



Kdy: 3. října 2013 v 19,00 hod.
Kde: Velešín, Výstavní galerie Jakub (pod radnicí)
Vstupné: 50 Kč

Středa 9.10., 8.00 hodin sál kina ve Velešíně

„Nicholas Winton Síla lidskosti“

Promítání pro SOŠ Velešín

Sobota 12.10. Kavárna Jakub
20.00 hod

V rámci hudební kavárny uvádíme další
„Hudební lazaret“
s Lubošem Hrdličkou a jeho hosty

Sobota 19.10. sál kina ve Velešíně
15.00 hod
„S kouzly kolem světa“

Dětský pořad iluzionisty Pavla Kožíška
Vstupné: děti do 15 let 80,- Kč
dospělí 100,- Kč



Nábor do country taneční skupiny ŠIRÁK.

Přijímáme páry nebo pány!
V neděli v kině ve Velešíně v 19.30 hodin
e-mail: sirak.cz@seznam.cz www.sirak.cz
Přijďte si zatančit a naučit se několik jednoduchých country tanců!
Zkušenější tanečníci se mohou zapojit do nácviku našich předtančení.
Co je třeba:
· Věk – není rozhodující
· Oblečení – pohodlné (doporučujeme - pánové volnější kalhoty, dámy středně dlouhou širší sukni)

Neděle 20.10.

Výstavní galerie Jakub

Autorská výstava velešínských fotografů.

Od 20.10.2013 do 3.11.2013. Připravuje Vladimír Šimeček.
Otevřeno: 9⁰⁰ - 11⁰⁰, 14⁰⁰ - 17⁰⁰ denně.

Čtvrtek 24.10. 19.00 hod sál kina ve Velešíně



„Hvězdy, jak je neznáte“ Tentokrát s Jiřinou Bohdalovou

Vstupné:
v předprodeji do 11.10.2013 200,- Kč
od 12.10.2013 250,- Kč

Rezervace na www.kinovelesin.cz, tel. 380 331 003
prodej v kanceláři v kině nebo v pokladně kina vždy 1 hodinu před promítáním

Sobota 26. 10. Kavárna Jakub
20.00 hod Country večer se skupinou „Ztráta paměti“

Sobota 26.10. sál kina a přilehlé prostory
9.30 - 16.00 hod

PODZIMNÍ DĚTSKÝ BAZÁREK

Milé maminky nabízíme vám možnost si **prodat a zakoupit** převážně podzimní a zimní dětské oblečení, obuv, kojenecké potřeby, hračky

Věci k prodeji budou přijímány: - v pátek 25. 10. 2013 od 18.⁰⁰ - 20.⁰⁰ hod

!!!! POZOR ZMĚNA V ORG. ZÁLEŽITOSTECH: !!!!

-burza se týká především podzimních a zimních dětských věcí
-k prodáváním věcem je nutné přiložit jejich kompletní seznam
-změna se týká v organizaci burzy!!! k usnadnění celého průběhu burzy
-prodávající si musí vyzvednout tabulku (do které se píše seznam věcí) a kde Vám přidělíme identifikační značku!!!
-domluva na tel. číslo 723 174 745 Lenka; e-mail: lenoty@centrum.cz
-nejdůležitější je: **řádně** věci označit a ocenit (nejvhodnější jsou **lepičky**, na kterých uvedete **pořadové číslo ze seznamu + NAŠÍ značku + cenu**) důležité pro identifikaci vašich věcí

Příklad seznamu:

Pořadové číslo/PČ	Popis	Cena
1	Tričko modré	30,-
2	Ručník	50,-

Lepička na věci:

PČ + NAŠE značka	30,-
------------------	------

-za prodej věcí na bazaru nejsou účtovány žádné poplatky

-výdej věcí: zhruba od 16,30 hod

Případné dotazy, připomínky prosíme na tento kontakt: Tel: 723 174 745

TĚŠÍME SE NA VÁS !!!

Doufáme, že nedojde k žádným ztrátám, budeme se snažit být pečlivé a vyjít všem maminkám vstříc.

Připravujeme na listopad:

Pátek 8.11.,19.00 hod sál kina ve Velešíně

Divadelní společnost Háta Olgy Želenské uvádí muzikál

Vratislava Blažka, Zdeňka Podskalského, Evžena Illína a Vlastimila Hály

„SVĚTÁCI“

Režie: Lumír Olšovský

Hrají: **Gustav** - F. Tomsa, V. Limr, L. Olšovský, **Tonda** - D. Gondík, Z. Pantůček,
Honza - A. Háma, M. Zounar, **Marcela** - M. Bočanová, A. Gondíková,
Božena - V. Žehrová, O. Želenská, **Zuzana** - M. Absolonová, I. Andrlová, J. Zenáhlíková,
Trčková - M. Kantorková, V. Peterková, **Profesor** - J. Oplt, J. Přeučil,
Pan A - P. Gelnar, M. Sobotka, **Pan B** - L. Pečenka, P. Vítek

Vstupné: 300,- Kč

Rezervace a předprodej vstupenek na www.kinovelesin.cz, tel: 380 331003 od 7. října 2013.

- Boty – na přezutí (taneční obuv, „měkké boty“)
- ODVAHU A NADŠENÍ !!! JaVor

Připravujeme na listopad:



COUNTRY BÁL

Srdečně zve „ŠIRÁK Country Dance Club“

www.sirak.cz



Program kina ŘÍJEN 2013

SOBOTA 5.10. 19.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	DONŠAJNI komedie/ČR Komedie Donšajni odhalí divákům svět opery zbařený pozlátkou a přinese příběh o lásce a zklamání, o hudbě a milování a o celoživotní slabosti pro operní pěvkyni. To vše s nadsázkou a humorem typickým pro Menzelovy filmy. Režie: Jiří Menzel Hrají: Jan Hartl, Libuše Šafránková, Martin Huba, Jiřina Jirásková	102 min Vstupné: 110,- Kč
NEDĚLE 6.10. 16.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	LETADLA animovaný/USA dabing Z oblačných výšin světa filmu Auta přilétají Letadla, animovaný komediálně-dobrodružný snímek nabitý akcí, ve kterém se nám představuje Prášek, praškovací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly, jenž sní o tom, že se zúčastní nejúžasnějšího leteckého závodu kolem světa. Režie: Klay Hall Hrají: Val Kilmer, Brad Garrett, Julia Louis-Dreyfus, Dane Cook	92 min Vstupné: 100,- Kč
ČTVRTEK 10.10. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	KAMEŇÁK 4 komedie/ČR Po deseti letech se nám opět představují oblíbení hrdinové městečka Kameňákův v plné parádě. Pepanovi odjela žena Vilma do Austrálie za jejich dcerou a Pepan se synem Pepikem tak žijí v ryze mužské domácnosti, kde není navařeno a vyzehleno a kde vybuchují vajíčka v mikrovlnné troubě. Režie: Ján Novák Hrají: Václav Vydra, Dana Morávková, Josef Laufer, Hana Čížková	100 min Vstupné: 110,- Kč
PÁTEK 11.10. 19.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	KAMEŇÁK 4 komedie/ČR Po deseti letech se nám opět představují oblíbení hrdinové městečka Kameňákův v plné parádě. Pepanovi odjela žena Vilma do Austrálie za jejich dcerou a Pepan se synem Pepikem tak žijí v ryze mužské domácnosti, kde není navařeno a vyzehleno a kde vybuchují vajíčka v mikrovlnné troubě. Režie: Ján Novák Hrají: Václav Vydra, Dana Morávková, Josef Laufer, Hana Čížková	100 min Vstupné: 110,- Kč
SOBOTA 12.10. 19.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	KAMEŇÁK 4 komedie/ČR Po deseti letech se nám opět představují oblíbení hrdinové městečka Kameňákův v plné parádě. Pepanovi odjela žena Vilma do Austrálie za jejich dcerou a Pepan se synem Pepikem tak žijí v ryze mužské domácnosti, kde není navařeno a vyzehleno a kde vybuchují vajíčka v mikrovlnné troubě. Režie: Ján Novák Hrají: Václav Vydra, Dana Morávková, Josef Laufer, Hana Čížková	100 min Vstupné: 110,- Kč
STŘEDA 16.10. 19.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	DONŠAJNI komedie/ČR Komedie Donšajni odhalí divákům svět opery zbařený pozlátkou a přinese příběh o lásce a zklamání, o hudbě a milování a o celoživotní slabosti pro operní pěvkyni. To vše s nadsázkou a humorem typickým pro Menzelovy filmy. Režie: Jiří Menzel Hrají: Jan Hartl, Libuše Šafránková, Martin Huba, Jiřina Jirásková	102 min Vstupné: 110,- Kč
NEDĚLE 27.10. 16.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	ZATAŽENO, OBČAS TRAKAŘE 2 animovaný/USA dabing Po katastrofální potravinové bouři v prvním filmu byl vynálezce Flint a jeho přátelé nuceni opustit město. Tentokrát Flint ke svému úžasu zjistí, že jeho zařízení stále pracuje a vytváří neuvěřitelné tvory - cosi jako živočich jídlo. Poďte se seznámit s čipernými okurkami, hladovými tacodyly nebo krevetními opičkami! Flint bude mít s kamarády spoustu práce uvést vše zase na pravou míru. Režie: Cody Cameron, Kris Pearn Hrají: Anna Faris, Neil Patrick Harris, Terry Crews, Andy Samberg	96 min Vstupné: děti do 15 let včetně 135,- Kč, dospělí 155,- Kč
STŘEDA 30.10. 19.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	PŘÍBĚH KMOTRA akční/ČR Příběh Kmotra je inspirován bestsellerem Jaroslava Kmenty „Kmotr Mrázek“. Popisuje vzestup a pád člověka, který se od kšeftu s digitálními hodinami posunul až na pozici šedé eminence české politiky. Režie: Milán Cieslar Hrají: Clémence Thioly, Jiří Mádrl, Ondřej Vetchý, Lukáš Vaculík, Petr Vaněk	99 min Vstupné: 100,- Kč



Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie
KINO VELEŠÍN BYLO ZDIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE
ON-LINE REZERVACE:
www.kinovelesin.cz, E-mail: kino@kinovelesin.cz
TEL: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie. Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány!
ZMĚNA PROGRAMU VÝHRAZENA



Kavárna

JAKUB

Zveme Vás do kavárny za radnici, v nové otevřené době.

Specializujeme se na přípravu zdravé kávy Ionica, která se vyznačuje sicilským temperamentem. Nabízíme 11 druhů kávy a výbornou smetanovou čokoládu.

Výhradním dodavatelem vína pro naši vinotéku je

Vinařský sklep Patria Kobylí, a.s.

Otevírací doba:

Pondělí: 16⁰⁰ - 21⁰⁰
Úterý: 16⁰⁰ - 21⁰⁰
Středa: 16⁰⁰ - 21⁰⁰
Čtvrtek: 16⁰⁰ - 21⁰⁰
Pátek: 16⁰⁰ - 24⁰⁰
Sobota: 16⁰⁰ - 24⁰⁰
Neděle: zavřeno



❖ pořádání společenských akcí
❖ (oslavy, narozeniny, schůze i firemní akce)

Kontakt:

Petra Říhová: 723886327

Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Příjem inzerce a příspěvků do Velešínského zpravodaje: Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003
e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzerce na www.velesin.cz pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327 (Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rez. míst: 776 025 710 (Maryna Ssynytská)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: www.kinovelesin.cz,

kino@kinovelesin.cz, Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

(možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení -salonek s interaktivní tabulí (budova kina) -sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava -výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová i stolová úprava) s promítacím zařízením.

Kontakt: Hana Růžičková (607 806 439) Jaroslav Bartizal (725 919 382)